

日期：2024年10月26日(六)

媒體：大公文匯網

陳國基：學友社積極響應政府 助力青年發展



陳國基表示，學友社一直是政府在青年發展方面的重要合作夥伴。（主辦方供圖）

大公文匯全媒體報道，為慶祝中華人民共和國成立75周年暨學友社社慶75周年，學友社昨日（25日）於香港故宮文化博物館舉辦盛大晚宴，宏揚「與您同行七十五載，攜手同心迎百年」的精神。

政務司司長陳國基致辭時表示，學友社一直是政府在青年發展方面的重要合作夥伴，專注於學生輔導、生涯規劃及全人發展三大工作範疇，為學生提供全方位的支援服務，貢獻良多。

陳國基指出，學友社多年來與政府攜手合作，積極參與由教育局主辦的升學講座及展覽會，亦積極響應國家戰略，深化與粵港澳大灣區的合作，為香港青年人開拓新的發展空間。另外又特別開設大灣區升學資源中心，為來港升學或到內地學習的學生提供支援；而學友社亦與大灣區共同家園青年公益基金合辦考察團，讓香港學生參觀深圳和廣州的高等院校，協助他

們構建未來，把握大灣區發展機遇。學友社的工作響應了政府在青年發展方面的理念和願景。

學友社主席兼立法會議員李浩然致辭時表示，學友社一直堅持與學生同行，在國家發展的每個階段，學友社除了是見證者，更加是參與者及創造者，只要察覺到時代的需要，學友社絕不缺席。

原文網址：陳國基：學友社積極響應政府 助力青年發展

<https://www.tkww.hk/a/202410/26/AP671ca94de4b0f8a56f69eb91.html>